
ACTA DE LA LIBERACIÓN PÚBLICA DE RENDICIÓN
DE CUENTAS 2023
El día jueves 30 de mayo de 2024, en la Parroquia La Villegas, siendo las 16h00 pm asisten los miembros de la Asambleas Local Ciudadana de la Parroquia La Villegas, ciudadanía en general, invitados especiales y los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural La Villegas para realizar de la liberación pública sobre el proceso de rendición de cuentas del año fiscal 2023.  
Se realiza la apertura del acto y se procede a dar a conocer el contenido del informe de rendición de cuentas correspondiente al año 2023.
Se procedió a dar la presentación del informe por parte de los señores vocales del GAD Parroquial asi como el responsable financiero de la entidad y el señor presidente. Habiendo terminado las intervenciones se procedió a establecer un espacio para que la ciudadanía evalué el informe de rendición de cuentas y emitida sus preguntas y criterios correspondientes, entre las inquietudes, sugerencias y criterios correspondientes suscitaron las siguientes: 
La Ing. Karen Vélez del departamento financiero del Gad Parroquial de la Institución procedió a solicitar a la ciudadanía para de la misma manera poder solventar las mismas. 
EN LA SALA SE SUGIRIÓ: 
· PALABRAS DE LA CIUDADANIA: El señor Licenciado Arboleda Lorenzo, que, como GAD Parroquial sigan trabajando en conjunto con las demás entidades públicas para el bien de la ciudadanía y el pueblo. 
· PALABRAS DE LA CONCEJAL RURAL: La Ing. Lepzig Zambrano, como Concejal Rural, trabajaremos en conjunto con el GAD Parroquial, ya que como ustedes saben nuestro Pueblo todavía presenta muchas falencias en lo que es vial, y también sugiero que ustedes como ciudadanos, amigos y conocidos. Acudan no más a mi sin ningún inconveniente, para asi poder solventar algunas de sus molestias.
También se indicó sobre el tema de proyectos a darse en este período, ya que tenemos retraso en la documentación de proyectos del parque lineal del barrio 5 esquinas, para que de esta manera nuestro parque lineal tenga otro aspecto visual, el proyecto del centro del adulto mayor, está en tramitación, ya que estas instalaciones serán beneficiadas para nuestro grupo prioritario, nuestros Adultos Mayores.
Igualmente tenemos proyectos en congestión con el Municipio del Cantón La Concordia sobre temas del proyecto adoquina tu calle, para que asi todos los barrios que soliciten este Proyecto se organicen y podamos realizar dicho proyecto.
[bookmark: _GoBack]No habiendo más preguntas siendo las, 18:00 horas, se termina la reunión y se firma para constancia de lo actuado en dos copias de igual tenor y valor. 
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